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Πολιτική Ποιότητας 
του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης 

 
 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών (Γ.Π.Α.), παρέχει Προγράμματα Επιμόρφωσης, Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης και εν γένει Διά Βίου Μάθησης που δεν αφορούν σε τυπική εκπαίδευση. 

Το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Γ.Π.Α. αναγνωρίζει την ευθύνη για παροχή ποιοτικών εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων και υπηρεσιών και δεσμεύεται: 

 Στη συμμόρφωση με τις εθνικές νομοθετικές απαιτήσεις και κανονιστικό πλαίσιο του Ιδρύματος 

για τη Δια Βίου Μάθηση. 

 Στην εφαρμογή και τη συνεχή βελτίωση συστήματος διασφάλισης ποιότητας, σύμφωνα με τα 

πρότυπα της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης και το ευρωπαϊκό θεσμικό πλαίσιο για τη 

Δια Βίου Μάθηση. 

 Στη συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων/ εμπλεκομένων  στις διαδικασίες διασφάλισης 

ποιότητας ανάλογα με το ρόλο που τους αναλογεί. Στους ενδιαφερόμενους/ εμπλεκόμενους 

εμπίπτουν: η διοίκηση, το διοικητικό προσωπικό και οι εξωτερικοί συνεργάτες του ΚΕΔΙΒΙΜ, οι 

διδάσκοντες, οι συνεργαζόμενοι φορείς, οι εκπαιδευόμενοι καθώς και η διοίκηση και οι 

διοικητικές δομές του Ιδρύματος. 

 Στη διαφύλαξη των ακαδημαϊκών αρχών και της δεοντολογίας, την αποτροπή των διακρίσεων, 

την ενθάρρυνση της συμμετοχής εξωτερικών φορέων στη Διασφάλιση Ποιότητας του 

ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.. 

 Στην εφαρμογή στρατηγικής για την ανάπτυξή του, η οποία είναι εναρμονισμένη με την 

στρατηγική του Πανεπιστημίου για τη δια βίου μάθηση.  

 Στη θέσπιση, αξιολόγηση και επαναπροσδιορισμό ετήσιων στόχων ποιότητας και κατάλληλων 

δεικτών για τη μέτρηση της αποτελεσματικότητας του συστήματος διαχείρισης ποιότητας και τη 

συνεχή βελτίωση των παρεχόμενων προγραμμάτων και υπηρεσιών. 

 

Για την υλοποίηση της πολιτικής αυτής, το ΚΕΔΙΒΙΜ εφαρμόζει διαδικασίες που αποδεικνύουν: 

 Την ορθολογική δομή των προγραμμάτων σπουδών, σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης 

και τέχνης, τη σύνδεσή τους με την αγορά εργασίας και την ακαδημαϊκή τους προοπτική.  

 Την εναρμόνιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας με σύγχρονες μεθόδους διδασκαλίας, 

περιλαμβανομένης και της διδασκαλίας από απόσταση, με τα διεθνή πρότυπα και καλές 

πρακτικές της διά βίου μάθησης.  

 Την αποτελεσματική σχεδίαση, υλοποίηση και συνεχή βελτίωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

για τη διασφάλιση ισότιμης και χωρίς αποκλεισμούς ποιοτική εκπαίδευση και δημιουργίας 

ευκαιριών για όλους.  
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 Την εξασφάλιση του κατάλληλου εκπαιδευτικού προσωπικού με άρτια επιστημονική και 

εκπαιδευτική κατάρτιση. 

 Την ικανοποίηση των επιμορφούμενων στα εκπαιδευτικά προγράμματα.  

 Τη διάθεση και αποτελεσματική διαχείριση των αναγκαίων πόρων για τη λειτουργία του 

ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ..  

 τη διασφάλιση των αναγκαίων υποδομών, ψηφιακών εφαρμογών και της παροχής σύγχρονης 

υλικοτεχνικής υποδομής διασφαλίζοντας την ποιότητα και την αξιοπιστία των παρεχόμενων 

εκπαιδευτικών υπηρεσιών του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ..  

 Την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους συμμετέχοντες στα εκπαιδευτικά προγράμματα και την 

ανάπτυξη και ορθολογική κατανομή του ανθρώπινου δυναμικού.  

 Την οργάνωση και υλοποίηση δραστηριοτήτων προβολής και επικοινωνίας.  

 

Η Πολιτική Ποιότητας του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. είναι δεσμευτική ενώ εφαρμόζεται, παρακολουθείται και 

αναθεωρείται, σύμφωνα με τις διαδικασίες του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας. 

Αρμόδιος για την υλοποίηση και τήρηση αυτών ορίζεται ο Υπεύθυνος Διαχείρισης Ποιότητας του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.. 

 
 
 

Για το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Ο Πρόεδρος 
Καθ. Μανώλης Φλεμετάκης 

Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Θεμάτων, 
Διά Βίου Μάθησης και Εξωστρέφειας 


